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58. τ ∈ Sn とし, Sn から Sn への写像 fτ を fτ (σ) = τσ と定める.

(1) fτ は全単射であることを証明せよ.

(2) Sn の偶置換の個数と奇置換の個数は等しいことを証明せよ.

59. A = (aij), B = (bij) を n次正方行列とし, τ ∈ Sn とする.

bij = aτ(i)j (i = 1, 2, . . . , n; j = 1, 2, . . . , n)

であるとき, detB = sgn(τ) detA であることを示せ.

60. n ≥ 2, A = (a1 a2 · · ·an) を n次正方行列とするB = (a2 a3 · · ·an a1) であるとき, n

が偶数なら detB = − detA であることを示せ.

61. n ≥ 3, A = (a1 a2 · · ·an) を n次正方行列とするB = (a3 a4 · · ·an a1 a2) であるとき,

detA = detB であることを示せ.

62.


0 0 0 −1

0 1 −1 2

0 0 2 −2

2 −1 2 1

 の行列式を計算せよ.

63. 次の行列の行列式を計算せよ.

(1)


−1 2 −1 −1

0 1 −1 2

2 1 2 −2

2 −1 2 0

 (2)


2 0 −1 −2

−2 1 −2 −2

2 2 1 −2

1 −2 2 −2



(3)


−1 2 2 −2

2 −1 1 0

1 −1 −2 −2

−1 −1 −1 −1

 (4)


−1 2 −2 0

−2 1 −2 1

−1 −1 −2 0

0 −2 1 1


64. A,B を n 次正方行列とする.

det

(
O A

B O

)
= (−1)n detA detB であることを示せ.


